

# 高中毕业生“零费入学”上本科

绿业教育集团“零费入学”上大学活动进行中

自绿业教育集团的“零费入学”面向全省招收800名贫困学生与社会青年读大学的培养计划出台后,引起社会各界的极大关注,各地家长、学生纷纷打热线电话进行咨询。仅7月20日一天,到绿业教育集团咨询、考察的学生和家长就累计达71人次,其中46名考生成功报名。目前,绿业教育集团“零费入学”上本科报名工作正在火爆进行。



近期,许多家长来学校咨询关于“零费入学”的问题

## 帮助贫困学生上学就业

田卫东董事长介绍说,“零学费”入学是指学生入学时无需缴纳学费,也不需要贷款或借款,入学之后每年参加一次学校组织的社会实践活动和顶岗实习,赚取一定的工资来回报学校,学校和企业根据每个人的工作情况发放奖励。通过这种工读结合的方式,贫困学子无需为学费、生活费操心,通过自身的努力就可以圆大学梦!绿业教育集团在传授知识与技能的同时,还培养学生自强不息、乐观向上、奋发图强的精神。这些精神将是学生走向社会就业创业的坚固基石。

这种方式的助学不是简单给和借,而是通过绿业教育集团提供的机会,让贫困学生通过自身的努力和创造,去完成学业、拿到学历、学到技能、找到工作。

## 300分以上“零费入学”上本科

高招录取已经开始,贫困有志青年如何上大学?这是社会关心、家庭忧心、学生伤心的沉重话题。现在,一个零学费上大学的机会摆在面前,一向以培养高技能、高素质、好形象的职业人为己任的绿业教育集团近日推出“教育

扶贫“零费入学”大型活动,面向全省招收800名贫困学生与社会青年零学费读大学。绿业教育集团董事长田卫东介绍说,参加这项活动的高中毕业生,只要今年高考分数达到300分或300分以上者,就可以“零费入学”免试上本

科,艺术类考生可免试入学;今年高考成绩280分以上者,需参加绿业教育集团的入学考试,通过后即可入学;在艺术方面有特长、有所建树者,可持相关材料报名,专业老师对所持作品认可后可免试入学。

## 反复对比最终选定绿业

7月20日,博爱县金城乡的禹先生带着孩子禹开源来到绿业教育集团。

禹先生说,孩子高考考了315分,他翻遍高考指南,查找了很多信息,都没找到合适的学校。本科想都不用想,上大专专业孩子不喜欢,二专学费高、就业难,从下分到现在,孩子

选学校成了全家人的心病。他后来看到报纸上的报道,又听孩子的老师介绍绿业教育集团专业设置新、就业好,对300分以上考生还可“零费入学”上本科,就立即到郑州实地考察。和孩子一起来的时候他还很犹豫,抱着试一试的想法,经过4个多小时的了解考察,同时听了

绿业教育集团老师耐心地讲解,悬着的心终于落了下来。禹先生说,孩子最后选择了网络工程专业,他相信孩子在以专业技能闻名的绿业教育集团肯定能学到高技能,“3年拿到本科文凭,还可零学费入学,这种高学历、高技能、零学费的培养模式是我们的最佳选择”。

## 特色职教名校系列报道之郑州财经技师学院(毕业生就业篇)

与多家企业建立了长期定向培养合作关系,就业率连年保持在98%以上,一直名列我省前列

# 连续多年高就业率的背后

访郑州财经技师学院副院长臧振森

郑州市财经技师学院高度重视毕业就业工作,一直坚持以全员参与、全程指导、全程跟踪的工作原则为起点,以提升专业对口率、工作稳定率、学生收入增长率为突破,通过多种形式和渠道为学生寻找就业机会。通过与省内外多家用人单位建立广泛稳定的合作关系,与多家企业建立长期定向培养合作关系,就业率连年保持在98%以上,一直名列我省前列。“出口畅”带动“进口旺”,学院招生工作独树一帜,成绩斐然,创下了招生数量连续6年持续增长、第一志愿报考人数连续4年均排在全市前列的招生纪录。为此,本报记者日前专访了郑州市财经技师学院主管就业工作的副院长臧振森。

晚报记者 唐善普 张国庆 文/图

据了解,郑州市财经技师学院是一所与郑州财经高级技工学校、郑州市财经学校三位一体的中高等职业院校。建校30多年来,坚持“以服务为宗旨,以就业为导向”的职教方针,把培养现代企业生产、经营、管理和服务一线所需要的高技能应用型人才作为目标,已为社会培养数万名合格人才。特别是近几年来,学院取得了一系列办学成绩,尤其是在徐锡志院长上任后,坚持按照科学发展观谋发展,重点突破,抓班子,带队伍,提质量,坚持“质量立校、特色兴校、人才强校”,逐步建立起面向市场需求设专业,结合企业要求定课程,从而使郑州财经技师学院走上了改革与发展的快车道。目前,在校生规模已达6000余人。

连续几年来,郑州财经技师学院成功举办多届应届毕业生招聘会,百余家企业参加了活动。毕业生就业率达到了98%以上

据了解,参加招聘会的企业纷纷对财经技师学院在校企合作所作的努力表示赞赏,对产学合作给予很高评价。“校企合作是高技能人才培养的必由之路,是沟通企业与

学校、理论与实践、培养与成材之间的桥梁,是一条利企、利校、利社会的多赢之路。”与会的企业分别就人才培养、企业文化融入、企业所需人才品质等问题提出了许多建设性的意见和建议,并对招聘会的成功举办给予了充分肯定。

学院副院长臧振森告诉记者,通过加强对学生的素质教育、职业道德教育和诚信教育,在教学中突出岗位能力的培养,从而提高学生的就业能力,还利用多渠道与企业建立的联系,为学生高质量顺利就业创造条件。与此同时,学院还实施“双证书制”,学生在校期间的各科成绩均达到合格标准可获得毕业证书。除此之外,完善职业技能鉴定站功能建设,增设鉴定工种,从而提高学生的就业能力。

学院始终坚持以服务为宗旨,以就业为导向,以培养生产、建设、服务和管理第一线高素质技能型专门人才为目标,走产学结合发展之路,为区域经济建设

在采访中学院领导认为,在新形势下做好院校毕业生就业工作是抓就业、促招生、扩大院校培养规模的有效途径,同时对提高技工院校办学能力也是一种促进。

近期学院将在强化校企合作方面,建立一套切实可行的措施,直接让企业把生产初加工车间引进校园,让教学贴近实践。有步骤地把企业懂生产、善经营的专家和名师引进课堂,让学生尽快地了解新材料、新技术、新工艺的应用,真正实现与企业零距离对接。同时,完善订单式人才培养模式,解决就业难等问题。

由此看来,该学院“以市场为导向,以质量求生存”的办学理念使学校很早就走开放办学之路。社会缺什么人才,学院就设置什么专业,岗位需要什么技能,学院就开设什么课程。正是基于这种观念,成就了郑州财经技师学院“火爆”就业的良好局面。



毕业生展示风采

记者手记:在对郑州财经技师学院的深入采访中,记者深刻体会到,精诚团结的领导班子是学院活力的源泉,雄厚而善于钻研的师资队伍是学院活力的基础,灵活的办学观念是学院活力的保障。而学院规模的不断扩大,专业设置的日趋完善,教学质量的稳步提高,办学条件的极大改善,这一切才使得毕业生安置就业渠道如此畅通。学院多次被评为“中华全国供销合作社总社教育先进集体”、省级示范性中专、“中西南大区体协体育达标先进单位”、省政府实施“培养百名青年兴业带头人,建设百个青年创业基地”工作先进单位、郑州市首批“文明校园”。同时,这所学院连续11年被供销社和劳动部门评为“先进集体”。

特别提醒:按照政策规定,凡就读郑州财经技师学院的郑州户籍初、高中毕业生,均可享受免除学费并给生活补贴,其他户籍的学生可享受减免学费并给生活补贴。

咨询电话:(0371)67633130、67657657

地址:郑州市中原中路128号 网址:http://www.zzcj.cn

## >>>相关链接

### 绿业教育集团简介

绿业是一个致力于培养高科技、高素质、好形象的职业人的教育集团,自成立之初就确立了“教育报国,民族昌盛”的办学宗旨。集团下设:郑州绿业信息中等专业学校、河南绿业电脑职业培训学校、河南方远信息高等专修学院、郑州卡耐基培训学校、绿业残疾人电脑学校。

欢迎广大学子预约报名。

请登录 [www.07d.com](http://www.07d.com) 查询绿业各县扶贫名额。

“零费入学”预约电话:

0371-67770089